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1 Aanleiding voor deze nota

Er zijn Kamervragen gesteld door de leden Schonis en Bergkamp beiden

D66 aan u en de staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat I W

over de toegankelijkheid van het openbaar vervoer voor mensen met een

handicap in het licht van de coronacrisis ingezonden 11 mei 2020

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

We vragen uw akkoord op de conceptantwoorden

De antwoorden gaan parallel richting de staatssecretaris van I W Zij zal de

antwoorden versturen a Is u beiden akkoord bent

3 Samenvatting en conclusies

De vragen hebben als onderwerp hoe het OV ook bruikbaar is of wordt

gemaakt voor mensen met een beperking in deze periode De basis van de

beantwoording is dat er samen met belangenbehartigers wordt gekeken wat

de impact van het OV protocol is op het gebruik van het OV door mensen met

een beperking en eventueel aanvullende maatregelen die kunnen worden

genomen Dit is afgesproken in het NOVB van 13 mei jongstleden

Naast uw verantwoordelijkheid als coordinerend bewindspersoon voor het VN

verdrag handicap is voor uw portefeuille relevant dat in de antwoorden is

opgenomen dat u zoals ook al eerder aan de Kamer gemeld
samen met de doelgroep naar de bredere vraag kijkt welke knelpunten
mensen tegenkomen in de anderhalvemetermaatschappij zodat in de lijn van

het VN verdrag Handicap kan worden gehandeld

Verder is in de antwoorden opgenomen dat gewerkt wordt aan een protocol
voor het opschalen van het doelgroepen en Valysvervoer

4 Draagvlak politiek
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De afgelopen weken krijgt toegankelijkheid van het OV voor mensen met

een beperking in de coronacrisis steeds meer aandacht van de politiek en

de pens
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Belangenbehartigers van mensen met een beperking en de doelgroep zelf

laten op veel manieren blijken behoefte te hebben aan duidelijke

maatregelen die hen helpen weer deel te kunnen nemen aan het OV

Kenmerk

De NS heeft aangegeven dat er intern aandacht voor dit onderwerp is Ook

was op 18 mei jl op de site van NOS nl te lezen dat de NS vanaf 1 juni
weer rolstoelreizigers gaat assisteren Het gaat dan voornamelijk om

mensen die zelfstandig in en uit de trein kunnen

Reizigersorganisatie Rover geeft in het nieuwsartikel op van de NOS nl aan

dat een breed gedragen ov protocol vooralsnog ontbreekt

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Maatschappelijk draagvlak
Om versoepeling van de coronamaatregelen in het OV mogelijk te maken

heeft I W de afgelopen periode samen met vervoerders decentrale

overheden en reizigersorganisaties gewerkt aan het OV protocol Ieder in is

daarin niet expliciet betrokken maar geeft aan bij Rover de positie van

mensen met een beperking te bepleiten Tot op heden heeft dat niet geleid
tot een passage hierover in het OV protocol Aangezien het een niet statisch

document is zullen we in de komende periode met de betrokkenen in overleg
gaan over de impact en eventuele aanvullende maatregelen

5

Communicatie

Wanneer er aanvullende maatregelen worden genomen voor mensen met een

beperking zullen die op een duidelijke rnanier moeten worden

gecommuniceerd door IenW en door de vervoerders

Financiele en personele gevolgen
Voor zover bekend niet aanwezig

6

Jui idische aspecten haalbaarheid

Voor zover bekend geen juridische consequenties

7

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De antwoorden zijn opgesteld door het ministerie van IenW in afstemming
met ons De antwoorden gaan daar gelijktijdig de lijn in

8

Gevolgen administratieve lasten

Voor zover bekend zijn er geen administratieve lasten

9

10 Toezeggingen

Geen nieuwe toezeggingen voor VWS

11 Fraudetoets

nvt
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